

深化追溯体系 内外兼修 唐先镇红富士葡萄有了 身份证

记者 徐灿灿

本报讯 西园晚霁浮嫩凉,开尊漫摘葡萄尝。第八届中国永康红富士葡萄节开幕过后,中国红富士之乡迎来了葡萄销售高峰。

在唐先镇十里葡萄长廊浓密的藤叶间,葡萄成串成串地挂着,不少市民驱车赶来,采摘购买甜蜜的葡萄。

今年阳光雨露都很充足,很多葡萄的品种同时上市,美人指、巨峰、阳光玫瑰都是家人比较爱吃的,今天就每种各买两箱,想放开肚子吃了。市民王文斌边说边往车的后备箱装葡萄。这个追溯体系建设弄得很好,只要扫下二维码,葡萄的地址、品种、质量、价格等相关信息都能知晓,我们吃得也更放心。购买前,王文斌就葡萄包装箱外部贴着的追溯码好奇地向葡萄园主询问,得知是食用农产品合格证后,连连夸赞。

一手抓销售,一手抓质量,持证上市是唐先葡萄走向高端品牌化的关键一步。只有检测合格的葡萄才能贴上合格证,那么市民来购买的时候,看到箱子上没有合格证,他就不会去买,不合格的产品就会被淘汰。而且市民在购买葡萄后如果发现问题,就可以找到源头,追究果农的责任,这就倒逼果农精心去培育葡萄,进而提升整个唐先镇葡萄的质量,带动葡萄的销量。镇农办主任胡欣告诉记者,自该镇在全市率先铺开食用农产品合格证使用工作后,目前已对118家企业、家庭农场、合作社、规模户进行基础摸排登记,打印追溯码两万多份。

值得一提的是,今年唐先镇与本土网站合作,解决葡萄贫农户的葡萄销路问题,让他们也能笑开颜。一天能够销售700斤左右,增加了贫困果农的收入,提振了他们的信心。胡欣

表示,除此之外,唐先镇还将携葡萄参加杭州等地的精品果蔬展,继续打响唐先葡萄的知名度。

知名度有了,游客也不少,可是很多游客只是半日游。这个困扰了唐先镇多年的问题得以解决,今年5月,唐先镇十里葡萄长廊、千亩荷花湿地、休闲农业观光园、石苍岩风景区串联成线,这条红富士现代农业园区观光带成为全市唯一一条入选省级休闲农业和乡村旅游的精品线路,让游客充分领略美食和美景。

据了解,唐先镇共有58个村,目前已有40余个村创下了美丽乡村,全镇串成红糖飘香线、美丽田园线、荷花湿地线、五指风光线等四条美丽乡村风景线。依托美丽乡村资源优势,唐先镇正加快“旅游+采摘+美食”的产业发展,真正把游客引进来,留下来,做大做强采摘游经济,促进农民增收。

七夕助学 传递爱心

今日,永报姐妹花联合志愿者开展玫瑰义卖

记者 章芳敏

本报讯 17日是我国的传统节日七夕节。永报姐妹花联合市志愿者协会助学团分会等社会各界爱心人士开展浪漫七夕,爱心无限玫瑰义卖活动。

此前,助学团分会已经连续开展了十届玫瑰义卖活动。在第十一届义卖助学活动到来之际,永报姐妹花记者也主动参与其中,积极吆喝筹集善款,让爱心在社会各界人士中传递,帮助贫困学子减轻学习负担,顺利完成学业。

此次的玫瑰义卖活动,将从17日早上7时持续到晚上10时,在城区西津桥、解放桥、世通家电门口、巴黎商街工商银行门口、南龙广场门口以及华联商厦门口共设置六个义卖点。玫瑰品种包括鲜花(1枝玫瑰、11枝玫瑰加1枝百合、19枝玫瑰加1枝百合、11枝蓝色妖姬)和肥皂花(21朵玫瑰抱抱桶、11朵玫瑰花束、单枝5层玫瑰花束、马卡龙爱心盒、七彩花束、33朵玫瑰花束、19朵玫瑰花束等)。值得一提的是,此次义卖的鲜花都是从云南专门运输过来,保证让购买者在奉献爱心之时拿到美美的鲜花。

只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的明天。本次义卖活动所得款项将用于贫困助学,希望社会各爱心人士和爱心企业踊跃参与、积极赞助。



方岩镇通过省级卫生镇市级考核初检

记者 叶宁

本报讯 15日上午,由金华市爱卫办主任吴宗球带队的创卫专家考核组一行6人,对方岩镇开展创建省级卫生镇和病媒生物防治进行现场评估。经考核组全体成员评议,方岩镇顺利通过省级卫生镇市级考核初检。

当日,考核专家共分为六组,分别前往集镇医院、学校、集贸市场、健康主题公园、企业、单位等地,对方岩镇爱国卫生组织管理、环境保护、镇容环境卫生、病媒生物防治等方面开展实

地检查工作,对该镇下一步公共卫生设施建设、集镇及安置新区绿化提出针对性要求与建议。

在随后的汇报反馈会上,考核组根据台账的审阅及现场考核情况,分别对台账资料、环境卫生、疾病预防控制、病媒生物防治、食品卫生与饮用水安全等方面检查结果做了细致的反馈,就问题和短板提出了针对性的意见和建议。

考核组组长吴宗球对方岩镇省级卫生镇创建工作表示充分肯定,认为在基础差、任务重的创建条件下,集镇

派溪村在短短数月内旧貌换新颜,成为了创省卫工作的一大亮点。同时,吴宗球指出,创卫工作必须坚持不懈地进行,在巩固前期成果的前提下,继续保持创卫热情,持续对标作战,调动所有力量建设美丽卫生环境。

创卫之路路远兮,吾将奋力向前行。方岩镇党委书记卢宇煜表示,该镇接下来会紧紧围绕创省卫要求对标提标,针对今天考核组反馈的问题、指出的不足将加大力度进行整改,以迎接省里的抽查、暗访。



无偿献血

13日上午,我市血液中心的无偿献血车开进了永康宾馆,在医务人员讲解献血注意事项后,宾馆员工依次进行填表注册、量血压、化验血样和抽血,积极配合医护人员进行每一项检查。据统计,此次活动有62人参与献血,献血量合计19100ml,有效缓解了天气炎热导致的血液库存紧张问题。

记者 胡颖 通讯员 陆建辉 摄

公益诉讼 周岁 市检察院 晒娃

记者 章芳敏

本报讯 一周年当中,我市共梳理公益诉讼案件线索36件,办理5件,其中3件行政公益诉讼,2件民事公益诉讼,发出公益诉讼诉前检察建议3件,有效保护了公共利益,促进了依法行政。15日,在市检察院召开的促进依法行政,维护公共利益主题开放日活动中,相关负责人对我市检察机关公益诉讼工作开展一周年的情况作了通报。

据了解,公益诉讼工作启动以来,坚持高点站位、多措并举,全面履职,公益诉讼工作稳步推进。市检察院与市法院、公安局、环保局等部门一起制定环境行政执法与刑事司法协调联动工作机制,设立派驻市环保局检察官

办公室,在东城街道、龙山镇设立民行检察工作站,运用互联网、自媒体等途径加大公益诉讼宣传力度,通过城市广场宣传、下乡设点咨询、参与普法宣传等形式,深化公益诉讼宣传工作,依照上级部署设立公益损害与诉讼违法举报中心,开通12309举报热线,真正做到公益诉讼工作走进群众、依托群众、发动群众。

公益诉讼是一项具有深远影响的制度,是检察职能重要体现,也是符合社会发展的现实要求,对维护公共利益,推进依法行政、依法治国具有重大意义。通过观看宣传片和现场交流,参加此次活动的市人大、市政府、市政协、市政法委等有关部门负责人以及部分人大代表、政协委员、人民监督员

等一致认为,市检察院的民行检察工作一直走在前列,这为全面开展公益诉讼奠定了良好的基础。同时,建议市检察院要加强宣传,扩大公众知晓度,借助社会力量深入挖掘案件线索,要加强队伍建设,培养一批专业化办案人才,提升办案数量和质量,要加强部门沟通协作,真正发挥好公益诉讼制度的可操作性和严肃性,要办理一批典型案例,利用有限的司法资源,力争办一件教育一片。

下一步,市检察院将虚心听取意见,切实改进自身工作,加强宣传学习,充分认识公益诉讼的意义,加强协作配合,共同推进工作机制建设,为强化社会公共利益司法保护、推动永康新腾飞贡献检察力量。

13日,古山镇胡库下村吕胜仗塑料加工厂未按时报送4名流动人口信息,被警方处以400元罚款;

13日,江南街道金胜路广丰汽车修理部、江南街道金胜路宏来汽修厂、经济开发区东城街道诚信路浙江格林工具有限公司、芝英镇游溪塘村永康市制冷配件厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

流管
曝光台

